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Telad SM rase telesne mase do 160 
kilograma bila su protekle sedmice na 
pijaci žive stoke u Vranju, pošto je 
dominirao iznos od 820 din/kg. U 
klanicama na području pčinjskog regiona 
evidentiren je otkup tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma po 
dominantnoj ceni od 500 din/kg i slabu 
ponudu  i tovnih bikova SM rase telesne 
mase preko 500 kilograma po 
dominantnoj ceni od 480 din/kg uz 
prosečnu ponudu. U klanicama na 
području Beograda zabeležen je pad 
otkupne cene tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma na 
dominantnih 450 din/kg. Obim ponude 
bio je prosečan.  

Niže otkupne cene tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma, u 
odnosu na prethodni period, evidentirane 
su na području srednjebanatskog regiona, 
pošto je u sedmici za nama dominirao 
iznos od 500 din/kg. 

 

Na stočnoj pijaci u Požarevcu mogla 
su se pazariti telad SM rase telesn mase 
do 160 kg po dominantnoj ceni od 800 
din/kg i krave za klanje koje su se mogla 
najčešće pazariti za 240 din/kg. 

Klaničari sa područja raškog 
regiona otkupljivali su telad SM rase po 
dominantnoj ceni od 850 din/kg, tovne 
bikove SM rase telesne mase preko 500 
kilograma po dominantnoj ceni od 460 
din/kg i krave za klanje SM rase po 
dominantnoj ceni od 330 din/kg. 

Nije bilo promene ni u klanicama na 
području južnobanatskog regiona u 
pogledu ponude tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma, jer je 
dominirao iznos od 410 din/kg. Ponude je 
dosta slaba, a broj otkupljenih grla još 
slabiji. 

I ove su sedmice, klaničari sa 
područja mačvanskog regiona otkupljivali 
telad SM rase po ceni od 940 din/kg i 
tovnu junad telesne mase preko 480 
kilograma po ceni od 470 din/kg. 
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Na pijaci žive stoke u Loznici je 
došlo do rasta prodajne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma, pa 
je dominantna cena ponovo dostigla iznos 
od 400 din/kg. U klanicama na području 
podrinjskog regiona došlo je do rasta 
otkupnih cena prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma i tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 din/kg.  

Rast  otkupne cene tovnih svinja u 
odnosu na prethodni period evidentirali su 
reporteri sa područja Kikinde i ostalih 
mesta Srednje-banatskog regiona, pošto 
je u sedmici za nama dominirao iznos od 
190 din/kg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma su bila skuplja protekle 
sedmice i na stočnoj pijaci u Kraljevu, jer 
se prodaja najčešće odvijala po ceni od 
320 din/kg. Sem prasadi mogle su se 
pazariti tovne svinje po ceni od 120 do 
150 din/kg, krmače za klanje po ceni od 
90 din/kg. Zabeležena je i prodaja 
nazimica čija je cena bila najčešće oko 
35.000 dinara po grlu. Klaničari sa 
područja raškog regiona protekle su 

sedmice otkupljivali prasad, tovne svinje i 
krmače za klanje, a otkupne cene bile su 
nepromenjene. 

Uprkos prosečnoj ponudi prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma na 
pijaci žive stoke u Obrenovcu cena je 
skočila u odnosu na prethodni period, 
pošto je dominirao iznos od 350 din/kg. 
Klaničari sa područja Beograda i okolnih 
gradova protekle su sedmice po nižim 
cenama otkupljivali tovne svinje telesne 
mase od 80 do 120 kilograma, pošto je 
dominirao iznos od 170 din/kg. 

U klanicama na području 
Mačvanskog regiona, takođe, je zabeležen 
rast cena prasadni na dominantnih 350 
din/kg i tovnih svinja telesne mase od 80 
do 120 kilogrma na dominantnih 180 din/
kg. 

Dominantna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma protekle 
sedmice je mirovala na pijaci žive stoke u 
Nišu, dominirao je iznos od 320 din/kg. 
Obim ponude bio je vrlo slab.  

Nastavljen trend rasta cena prasadi  
i tovnih svinja na prodajnim i otkupnim mestima 

Rast cene jaradi zabeležen 
na pijaci žive stoke u Vranju   

Rast cene jaradi u odnosu na 
prethodni period evidentiran je na stočnoj 
pijaci u Vranju, jer je za kupovino ove 
kageogrije koza trebalo najčešće izdvojiti 
480 din/kg. 

U klanicama na području 
srednjebanatskog regiona evidentiran je 
pad otkupne cene jagnjadi u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Naime, protekle je 
sedmice dominirao iznos od 400 din/kg. 

Nije bilo promena cena jagnadi u 
odnosu na prethodni period na stočnoj 
pijaci u Nišu, pošto je i protekle sedmice 
dominirao iznos od 600 din, a takođe se 
zadržao trend veoma slabe ponude ove 
kategorija ovaca. Procenat prodatih grla 
bio je jako mali zbog Uskršnjeg posta koji 
je u toku. 

Na pijaci žive stoke u Loznic su se 
protekle sedmice mogla pazariti jedino 
jagnjad po dominantnoj ceni od 450 din/
kg z prosečnu ponudu i slabu prodaju 
grla. Identična je situacija zabeležena i u 
klanicama na području podrinjskog 
regiona.  
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Cene žitarica i stočne hrane  

Protekle sedmice na gazdinstvima u 
okolini Šapca jeftiniji su bili kukuruz, 
okrunjen prirodno sušen (25 din/kg), pšenica 
upakovana u džakove (25 din/kg) i lucerkino 
seno u balama (35 din/kg). 

Reporteri STIPS iz Loznice protekle su 
sedmice zabeležili rast cene lucerkinog sena 
u balama, pošto je dominirao iznos od 34 
din/kg. Na pijaci u ovom gradu je, takođe, 
došlo do rasta dominantne cene lucerkinog 
sena u balama na 36 din/kg. Za razliku od 
sena, kukuruz je bio jeftiniji u odnosu na 
prethodni period, jer je dominirao iznos od 
32 din/kg. 

Lucerkino seno u balama bilo je 
jeftinije u odnosu na prethodni period na 
gazdinstvima u okolini Kikinde, pošto je 
dominirao iznos od 28 din/kg. Sem 
lucerkinog sena mogli su se pazariti kukuruz 

po dominantnoj ceni od 30 din/kg i pšenica 
za koju su kupci trebali da izdvoje 25 din/kg. 
U silosima na području ovog grada preotkle 
se sedmice mogao kupiti kukuruz u rinfuzu 
po dominantnoj ceni od 22 din/kg. 

Kukuruz okrunjen, prirodno sušen 
upakovan u džakove bio je skuplji u odnosu 
na prethodni period na pijaci u Panevu, jer je 
dominirao iznos od 36 din/kg. 

Na pijaci u Kraljevu je u periodu od 16.
-22. marta zabeležena prodaja kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog po ceni od 35 
din/kg i pšenice po dominantnoj ceni od 25 
din/kg.  

Isti su se poljoprivredni proizvodi 
mogli pazariti i na gazdinstvima u okolini 
Leskovca, s tim što je kod kukuruza 
dominirao iznos od 37 din/kg, a kod pšenice 
25 din/kg. 

Agroinfo vesti 

Ministarstvo poljoprivrede saopštilo je da je donelo nove olakšice za poljoprivrednike, pa 
oni koji u 2026. godini ostvare pravo na osnovne podsticaje od 18.000 dinara po hektaru 
za lucerku, detelinu, zasnovane livade, aromatično i lekovito bilje, kao i za biljnu pro-
izvodnju na teritoriji Kosova i Metohije, neće morati da pravdaju isplaćena sredstva 
računima. Kako je navedeno, ova promena uvedena je izmenama Pravilnika o načinu 
ostvarivanja prava na osnovne podsticaje u biljnoj proizvodnji. Iz Ministarstva poručuju 
da će i ubuduće kroz unapređenje propisa i mere podrške raditi na stvaranju stabilnijeg, 
jednostavnijeg i podsticajnijeg ambijenta za razvoj poljoprivredne proizvodnje u Srbiji.  
(agronews) 
............................................................................................................................ 
 
Ministar poljoprivrede Dragan Glamočić izjavio je da građani i poljoprivrednici mogu da 
budu mirni, ističući da Srbija za sada ostaje stabilna kada je reč o snabdevanju gorivom, 
sirovinama i đubrivom. Posebno je naglasio da poljoprivrednici dizel plaćaju po nižoj ceni 
od ostalih građana – trenutno 181 din/l, dok je redovna cena 212 dinara, uz poruku da ni 
u slučaju rasta cena za njih ona neće prelaziti 184 dinara. Uz to, država im obezbeđuje i 
veći povraćaj akcize, pa efektivna cena goriva za poljoprivrednike iznosi oko 123 din/l. 
Glamočić je naveo i da je već isplaćeno više od 15 milijardi dinara podsticaja za setvu, 
dok Srbija, prema njegovim rečima, ima dovoljno đubriva i robnih rezervi.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 16. do 20. marta 2026. godine 
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 Robno-berzansko tržište karakterisala je slaba tražnja za kukuruzom, dok 
je kod pšenice bila izražena razlika u kvalitetu ponuđene i tražene robe. Cene 
đubriva nastavile su rast. Preko Produktne berze prometovano je 1.172 tona 
robe, finansijske vrednosti 29.307.760,00 dinara.  
 Na tržištu kukuruza, nakon dvonedeljnog rasta, tokom ove nedelje cena je 
zabeležila silazni trend. Slabo interesovanje berzanskih učesnika za trgovinom 
bilo je izraženo tokom cele nedelje, posebno na strani tražnje. Kupoprodajni 
ugovori zaključeni su u cenovnom opsegu od 21,50 do 22,30 din/kg bez PDV-a, 
u zavisnosti od pariteta. Ponder cena iznosila je 21,80 din/kg bez PDV-a (23,98 
din/kg sa PDV-om), za 1,16% manje u odnosu na prethodnu nedelju.  
 Početak radne nedelje na tržištu pšenice bio je obeležen slabom ponudom. 
Kako je radna nedelja odmicala, došlo je do povećanja ponude, pri čemu je u 
ukupnoj ponudi veći deo zauzimala kvalitetnija pšenica, dok je fokus kupaca bio 
usmeren na pšenicu sa 11-12% proteina. Ovakav odnos ponude i tražnje 
značajno je otežavao trgovanje. Berzanski ugovori zaključeni su po ceni od 
20,50 din/kg bez PDV-a (22,55 din/kg sa PDV-om). Ova cena ujedno predstavlja 
i ponder cenu, pokazujući rast od 1,32% u odnosu na sedam dana ranije.  
Pšenicom novog roda (protein min. 11,5%) trgovalo se po ceni od 19,50 din/kg 
bez PDV-a (21,45 din/kg sa PDV-om). Interesovanje kupaca za sklapanjem 
terminskih ugovora bilo je konstantno, a cenovni nivo tražnje imao je uzlazni 
trend krajem nedelje, kada je iskazana i tražnja na paritetu CPT luka.  
 Na tržištu soje primetna je bila veća tražnja u odnosu na ponudu, a in-
teresovanje kupaca mahom je bilo usmereno na paritet Bačke. Na strani ponude 
beležila se slaba aktivnost, pri čemu su ponuđene količine bile na višem 
cenovnom nivou nego što su kupci bili spremni da plate. Cenovni nesklad, kao i 
razlika u paritetima ponude i tražnje, uticali su na izostanak trgovanja ovom 
uljaricom.  
 Tržište ječma karakterisala je izrazita pasivnost na strani tražnje. Sa 
druge strane, ponuđači su kontinuirano bili prisutni na tržištu i u nastojanju da 
podstaknu tržišnu aktivnost, postepeno su korigovali cene naniže. Krajem nedel-
je zabeležena je tražnja za manje količine ječma, ali do zaključenja trgovinskih 
transakcija nije došlo.  
 Najviše variranja cena zabeleženo je kod đubriva. Berzanski ugovori 
zaključeni su za UREU, prilovanu u pakovanju 25/1 po ceni od 54,77 do 55,35 
din/kg (465-470 eur/t) bez PDV-a, dok je cena za džambo vreće iznosila 54,18 
din/kg (460 eur/t) bez PDV-a. Kao i tokom prethodne nedelje, cenovne promene 
praćene su na dnevnom nivou, usled čega su ponuđači nudili manje količine za 
prodaju.  


